

国际贸易投资

在当今的全球性市场上执业意味着需要处理各种国际贸易和投资事宜，就多边和区域性贸易协议提供建议，处理进出口管制限制、贸易救济案件诉讼事宜，管理海关和边境安全问题以及反腐败法律合规问题。

由于国际法律环境的复杂性，各种机构通常会面临不同司法辖区的各种贸易合规和诉讼事宜。

我们可以就此提供帮助。我们在美国、欧洲、拉丁美洲、亚洲、非洲和中东拥有多于45家办公室。霍金路伟是可以在每一主要全球市场中处理大型、多样化且复杂的交易事项的少数几家律所之一。我们全球性的律师网络可以帮助您理解潜在的与交易相关诉讼的益处和风险，以便您能够做出更好的决策并利用更多的机会。如出现争议，我们将与您合作以保护您的利益并取得最佳结果。

我们与其他律所的不同之处在于，我们能够将对行业的深刻理解和我们与美国、欧盟和亚洲等不同政府机构打交道积累的丰富经验相结合。

《钱伯斯全球》称赞我们“全面了解贸易领域及其最新发展”。《法律500强》称赞我们具有“以在现实世界中实用的方式进行分析”的能力。

代理经验

为某财富100强公司与中国就中国投资项目知识产权保护方面的综合性知识产权保护谅解备忘录进行关于先进/小生境技术磋商。

代理DelSolar Wujiang处理针对源自中国或中国代售的晶体硅光（太阳能）电池的反倾销和反补贴调查。

重点领域

反倾销和反贴补税调查

出口管制

制裁

技术转让、视同出口和在大学开展的基础研究

相关执业领域

隐私与网络安全

协助多核公司获得转让核技术在中国、印度和阿拉伯联合酋长国提供服务的授权。

代表欧洲反倾销和反补贴调查的中国的多晶硅太阳能电池板生产企业。

代表美国粮食理事会和DDGS行业处理针对美国DDGS的中国反倾销调查。

协助印度尼西亚政府处理对从印度尼西亚进口的生物柴油的反补贴调查。

引导世界上最大的奶制品出口商恒天然，通过跨太平洋伙伴关系（TPP）更好地进入亚洲市场，进行宣传工
作。

代理安大略省政府处理世界上最大的关于加拿大软木的反补贴税争议，包括参与美国行政机关提起的多边诉讼程序，北美自由贸易协定上诉小组的并存诉讼，并且就相关WTO诉讼程序提供法律意见。

代理了塞浦路斯FBME在2014-15年度全球最重要的反洗钱和制裁执法调查之一。

代表阿联酋解决保护主义的攻击，削弱几十年的开放天空政策。

为一家大型的法国公司在美国外国投资委员会以124亿美元出售其在火电，可再生能源发电，电网企业提供担保。

领导嘉年华游船的古巴生态旅游计划，并获得OFAC和国际清算银行在古巴经营船只的开创性许可证。

解决自愿披露美国医疗器械制造商将受控技术转让给外国目的地和个人的问题。

代表ITG Voma在美国DOC和ITC进行的中国PVLV轮胎的反倾销和反补贴税调查。

为咨询全球投资和财务咨询公司，遵守适用的反腐败和反贿赂法提供服务。

为咨询全球投资和财务咨询公司，遵守适用的反腐败和反贿赂法提供服务。

通过成功的内部和海关进口审核，在纺织，食品，医疗器械，零售等行业给予客户领先服务。

与全球公司合作，制定和实施ITAR合规计划和许可过程，包括IT和网络安全控制。

最新见解及即将举行的活动

资讯

美国政府对“受关注外国实体”作出定义，影响波及《降低通胀法》项下电动汽车电池

资讯

美国商务部和财政部分别就拟议的对外投资审查制度发布报告

荣誉及排名

霍金路伟国际贸易团队荣登《WorldECR》2021年度榜单

洞察和分析

德国联邦政府叫停中国企业收购德国公司

洞察和分析

欧盟议会针对人工智能的立法方案可能成为全球性立法标杆

出版物

法院支持欧盟委员会对并购“抢跑”行为处以高额“双重”罚款